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第５号様式（第７条関係） 

会議録 

会 議 の 名 称 令和４年度第１回清須市社会教育委員会 

開 催 日 時  
令和４年６月２９日（水） 

午後３時１５分～３時５０分 

開 催 場 所 清洲市民センター ２階２０１集会室 

議 題 

１ あいさつ 

２ 議題 

議題１ 令和４年度社会教育委員会会議等予 

定について 

議題２ 令和３年度生涯学習行事・講座・教 

室等実施結果について 

議題３ 令和４年度生涯学習講座・スポーツ教室等

事業計画（後期）（案）について 

３ その他 

会 議 資 料  

会議次第 

委員名簿 

資料１ 令和４年度社会教育委員会会議等予 

定について 

資料２ 令和３年度生涯学習行事・講座・教 

室等実施結果について 

資料３ 令和４年度生涯学習講座・スポーツ教室等

事業計画（後期）（案）について 

公開・非公開の別 公開 

傍 聴 人 の 数 ０人 

出席委員 

和田委員、牧野委員、後藤委員、伊藤委員、小川委

員、丹羽委員、河合委員、齋藤委員、石原委員、大

島委員、長谷委員 

欠 席 委 員 岡松委員、石黒委員、近藤委員、柴田委員 

出 席 者 （ 市 ） 齊藤教育長、加藤教育部長 

事 務 局 

（生涯学習課） 

浅野課長、藤田課長補佐、柴垣課長補佐、 

鈴木係長、森下主事、武田主事 

（スポーツ課） 

佐藤課長補佐 
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会 議 の 経 過 

１ あいさつ 

  齊藤教育長よりあいさつ 

丹羽委員長よりあいさつ 

 

２  議題《意見の要旨》 

議題 １  令和４年度社会教育委員会会議等予定について 

○丹羽委員長 

それではただいまより議題に沿って委員会を進めさせていただきます。 

議題１の「令和４年度社会教育委員会会議等予定について」を事務局から説

明をお願いいたします。 

●事務局 

（「令和４年度社会教育委員会会議等予定表」資料１に基づき説明） 

○丹羽委員長 

  ただいま事務局より説明がありました内容について、ご意見がございました

ら、お願いします。 

無いようですので、次に進めます。 

続きまして議題２「令和３年度生涯学習行事・講座・教室等実施結果につい

て」事務局から説明をお願いします。 

 

議題 ２  令和３年度生涯学習行事・講座・教室等実施結果について 

●事務局 

（「令和３年度生涯学習行事・講座・教室等実施結果」資料２に基づき説明） 

○丹羽委員長 

  ただいま、事務局より説明がありました内容について、ご意見・ご質問がご

ざいましたら、お願いします。 

  無いようですので、次に進めます。 

続きまして議題３「令和４年度生涯学習講座・スポーツ教室等事業計画（後

期）（案）について」事務局から説明をお願いします。 

 

議題 ３  令和４年度生涯学習講座・スポーツ教室等事業計画（後期）（案）に

ついて 

●事務局 

（「令和４年度生涯学習講座・スポーツ教室等事業計画（後期）（案）につい

て」資料３に基づき説明） 
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○丹羽委員長 

  ただいま事務局より説明がありました令和４年度後期の事業計画につきま

して、ご意見・ご質問がありましたら、お願いします。 

  無いようですので、次に進めます。 

  続きまして、その他事項について事務局より何かありますか。 

 

３ その他   

●事務局 

（東海北陸社会教育研究大会について説明） 

（「あいちの新たな社会教育のあり方の実現に向けた調査」について説明） 

（「尾張西枇杷島まつり～山車まつりの語り部たち～」、「ON－ものと身体、接

点から」の案内） 

○丹羽委員長 

 他に何かありますか。 

●事務局 

  特にありません。 

○丹羽委員長 

それでは、全体を通して何かご質問・ご意見がありましたら、お願いいたし

ます。 

○河合委員 

  議題とは関係ありませんが、数日前の中日新聞尾張版に、中学生が剣道で賞

を取り、市長表敬をした、という記事がありました。クラブ活動がない中で、

学校外の道場へ行って、全国大会的なものに出るまで頑張ってくれたというこ

とを、一生懸命褒めてあげて欲しいし、表敬させてあげて欲しいと思っており

ます。また、子どもたちが頑張っているということを、私自身も非常に嬉しく

思っています。 

  次に春日地区の子ども会について、先日５０周年大会を盛大に行いました。

ただし、５０年頑張ったという主旨ではなく、この５０年を機にさらに将来に

向かって子どもの数を増やし、子ども会活動を活発にしようという思いで開催

しました。これからも教育長先生をはじめ、事務局にお世話になるかと思いま

すが、どうか力強く応援してやっていただきたいということをお願いさせてい

ただきます。以上です。 

○丹羽委員長 

  ありがとうございます。剣道で賞を取った、とても誇らしい気持ちになりま

した。是非褒めて、より成長してくれると嬉しいなと思います。子ども会につ

いてもお願いします。 
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○齊藤教育長 

  今のことを受けて少しお話しさせて下さい。剣道は限られた学区でしか実施

していないため、どうしても学校外の道場で活動しているところがあります。

そこで成果を上げていること、素晴らしいと思います。競技だけでなく、作文

等でも、表彰されたなどの、子どもたちが頑張っていることは、各小中学校長

に、校長会にて報告してほしいと伝えていますし、頑張った子どもたちが、少

しでも沢山褒められるようにしていきたいと思います。 

今回市長表敬というお話がありましたが、教育長としては、頑張っている子

を少しでも見落とさないように努力いたします。また、地域でもお祝いのお言

葉をいただけると嬉しく思います。 

  続いて、子ども会・PTA についても、これからはコミュニティスクールも

どんどん進んでいきますので、様々な場面で地域と連携しながら頑張っていき

たいと思います。地域のご支援よろしくお願いいたします。 

○丹羽委員長 

  ありがとうございます。他に何かご意見ございますか。 

それでは、質問等無いようですので、これを持ちまして令和４年度第１回社

会教育委員会はこれで終了させて頂きます。 

 

閉会（ 午後３時５０分 閉会 ） 

会 議 の 結 果 審議に関する事項はなし 

問 い 合 わ せ 先 教育委員会生涯学習課 

０５２－４００－２９１１ 

 


